



HU

LED tükör felszerelési útmutató

Hogyan készítsük elő a tükört a felszereléshez?

1. Helyezze a tükört stabil, sík felületre. **2.** Tisztítsa meg, zsírtalanítsa és szárítsa meg a tükör felületét azon a helyen, ahová a rögzítő füleket ragasztja. **3.** Távolítsa el a védőfóliát a fém rögzítő fülek ragasztórétegéről. **4.** Rögzítse a füleket a tükör száraz és zsírtalanított felületére. **5. Figyelem: A rögzítő fülek teljes szilárdságát 24 óra elteltével éri el. Várjon 24 órát, mielőtt a tükört a végső helyére helyezné.** **6.** Mérje meg a korábban rögzített fülek középpontjai közötti távolságot. **7.** Jelölje meg a falon a mért távolságot, és a megjelölt helyeken fúrjon lyukakat, majd helyezze be a tipliket. **8.** Csavarozza fel a kampókat a mellékelt csavarokkal. **9.** Csatlakoztassa a tápvezetékeket a transzformátorhoz. **10.** Akassza fel a tükört, óvatosan tolva fentről lefelé. Kész!

Tükrök / alappal ellátott tükrök / nyomtatott tükrök felszerelési útmutatója

Hogyan készítsük elő a tükört a felszereléshez?

1. Helyezze a tükört a kívánt pozícióba (függőleges vagy vízszintes) egy stabil, sík felületre. **2.** Tisztítsa meg, zsírtalanítsa és szárítsa meg a tükör felületét azon a helyen, ahová a rögzítő füleket ragasztja. **3.** Távolítsa el a védőfóliát a fém rögzítő fülek ragasztórétegéről. **4.** Ragassza fel a füleket a száraz és zsírtalanított tükörfelületre, egyenletes távolságot tartva (kb. 6 cm) a tükör szélétől. **5. Figyelem: A rögzítő fülek teljes szilárdságát 24 óra elteltével éri el. Várjon 24 órát, mielőtt a tükört a végső helyére helyezné.** **6.** Távolítsa el a védőfóliát a habos távtartók ragasztórétegéről. **7.** Ragassza fel a távtartókat a száraz és zsírtalanított tükörfelületre, egyenletes távolságot tartva (kb. 6 cm) a tükör szélétől. **8.** Mérje meg a korábban rögzített fülek középpontjai közötti távolságot. **9.** Jelölje meg a falon a mért távolságot, és a megjelölt helyeken fúrjon lyukakat, majd helyezze be a tipliket. **10.** Csavarozza fel a kampókat a mellékelt csavarokkal. **11.** Akassza fel a tükört, óvatosan tolva fentről lefelé. Kész!

MDF keretes tükrök felszerelési útmutatója

Hogyan készítsük elő a tükört a felszereléshez?

1. Helyezze a tükört a kívánt pozícióba (függőleges vagy vízszintes) egy stabil, sík felületre. **2.** Tisztítsa meg, zsírtalanítsa és szárítsa meg a tükör felületét azon a helyen, ahová a rögzítő füleket ragasztja. **3.** Távolítsa el a védőfóliát a fém rögzítő fülek ragasztórétegéről. **4.** Ragassza fel a füleket a száraz és zsírtalanított tükörfelületre, egyenletes távolságot tartva (kb. 6 cm) a tükör szélétől. **5. Figyelem: A rögzítő fülek teljes szilárdságát 24 óra elteltével éri el. Várjon 24 órát, mielőtt a tükört a végső helyére helyezné.** **6.** Mérje meg a korábban rögzített fülek középpontjai közötti távolságot. **7.** Jelölje meg a falon a mért távolságot, és a megjelölt helyeken fúrjon lyukakat, majd helyezze be a tipliket. **8.** Csavarozza fel a kampókat a mellékelt csavarokkal. **9.** Akassza fel a tükört, óvatosan tolva fentről lefelé. Kész!

FONTOS! Mindenképpen kapcsolja ki az áramot az áramkörben, mielőtt hozzákezdene a szerelési munkálatokhoz. **Óvintézkedések:** Különös óvintézkedéseket kell tenni a termék biztonságos eltávolítása érdekében. Tartsa a terméket távol gyermekektől és állatoktól, hogy elkerülje a megrágást vagy lenyelést. Ne szerelje szét és ne módosítsa ezt a terméket. Ne érintse meg a belső részeket, amelyek leesés vagy más baleset következtében láthatóvá válhatnak. Védje a terméket víztől és nedvességtől. Ne érintse meg nedves kézzel. Ezeknek az óvintézkedéseknek a figyelmen kívül hagyása áramütést vagy más testi sérülést okozhat.



GL